

**Kategorija:** Analne Kuglice

## **Analne kuglice za početnice 30cm ljubičaste**

**Šifra proizvoda:** CHISA00046

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet novih senzacija sa našim **analnim kuglicama za početnice**, dizajniranim posebno za one koji žele da istraže vlastito zadovoljstvo na siguran i uzbudljiv način. Ove svestrane kuglice savršene su za sve koje žele da postepeno uče o analnoj igri, pružajući im priliku da se osećaju prijatno dok istražuju nove sfere uživanja. Sa prečnikom koji se postepeno povećava od 0,5 do 2,5 cm i dužinom od 30 cm, svaka kuglica je zamišljena da pruži optimalno iskustvo stimulacije koje će zadovoljiti čak i najzahtjevnije korisnike.

Izrađene od visokokvalitetnog PVC materijala, naše **analne kuglice** su čvrste, ali i fleksibilne, omogućavajući lako korišćenje i savršenu kontrolu. Njihova potpuno vodootporna svojstva pružaju mogućnost uživanja u svim uslovima, bilo da se želite opustiti u kadi sa penom ili istraživati svoja osećanja dok uživate u savršenstvu svog kupaonici. Zbog svoje lagane težine od samo 0.09 kg, lako ih je držati i manipulirati, što ih čini idealnim saputnikom za sve početnike u analnoj igri.

Cenimo vašu potrebu za diskrecijom, stoga svaki paket šaljemo pažljivo i s potpunom diskretnošću. Naš brend Chisa Novelties je sinonim za kvalitet i skup svih pozitivnih iskustava naših zadovoljnih kupaca. Ove kuglice su prikladne za sve nivoe iskustva i pružaju vam savršenu priliku da istražite granice svojih želja.

Osim toga, **sigurnosni prsten za lakše rukovanje** dodaje još jedan sloj udobnosti i sigurnosti. Omogućava vam punu kontrolu nad korišćenjem, čime se osigurava da svaki trenutak bude prijatan i bez stresa. Prepustite se osećaju sigurnosti i uživanja, jer ovi pomoćnici za analnu igru nude mnogo više od običnog zadovoljstva - oni otvaraju vrata novim iskustvima koja će obogatiti vaš život.

Isprobajte naše **analne kuglice za početnice** i uverite se sami u kvalitet i uzbuđenje koje ćemo vam pružiti. Naručite danas i otkrijte kako ovi proizvodi mogu transformisati vaš pristup uživanju,

donoseći vam radost koja dolazi sa samoprihvatanjem i istraživanjem.

Ne čekajte više! Priključite se zajednici zadovoljnih korisnika koji su pronašli svoj put do lične ekstaze. Vaša nova avantura počinje jednim klikom, a mi ćemo se pobrinuti da vaša kupovina ostane tajna. **Analne kuglice za početnice** čekaju da postanu deo vaše kolekcije, donoseći vam nezaboravna iskustva i nova uzbuđenja u udobnosti vašeg doma. Osegajte se slobodno i istražujte s nama svetu uživanja!

## Deklaracija

Model:	Analne kuglice za početnice 30cm ljubičaste CHISA00046
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746231710
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------